
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 28. travnja 2024. 
 

PETA VAZMENA NEDJELJA 
 

Čitanja: Dj 9,26-31;  
Ps 22,26b-28.30-32; 1Iv 3,18-24; 
Iv 15,1-8 

9:00 + Jozo Lučić i ob. Lučić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Zdravko, Mile i Ana Balen 

Ponedjeljak 29. travnja 2024. 
SV. KATARINA SIJENSKA 

18:30 Na nakanu 

Utorak 30. travnja 2024. 
Sv. Pio V., papa 

18:30 + Drago Žulja; Zahvala 

Srijeda 1. svibnja 2024. 
Sv. Josip Radnik 

18:30 Na nakanu 

Četvrtak 2. svibnja 2024. 
Sv. Atanazije Aleksandrijski 

18:30 
Na nakanu Molitvenog vijenca 
Kraljice obitelji 

Petak 3. svibnja 2024. 
SV. FILIP I JAKOV, 
APOSTOLI 

18:30 

+ Drago, Zoran i Ivica Tomić, 
ob. Tomić; + Zlatko Mihalić, 
ob. Mihalić, Oštarjaš, Anić i 
Rastić; + Krešimir Vego 

Subota 4. svibnja 2024. 
Sv. Florijan 

8:00 Na nakanu 

Nedjelja 5. svibnja 2024. 
 

ŠESTA VAZMENA 
NEDJELJA 
 

Čitanja:  Dj 10,25-26.34-35.44-48;  
Ps 98,1-4; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17 

9:00 
Na nakanu za ob. Bišćan, 
Kožinec, Lokner, Brenc, Pavlić i 
Gorup 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ante Gabrić, ob. Gabrić 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

župni listić 
 

BETLEHEM 
 

Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 

 
28. travnja 2024. - Godina: IV. – Broj 191 

 
 

 

Plodne loze Kristova trsa 

Peta vazmena nedjelja donosi nam Isusov simbolički govor o odnosu njega i 

njegovih učenika kroz sliku trsa i loze. Trs je Isus, a svi mi smo loze. Krist nam 

ovime želi reći da smo mi jedno s njime, da mu pripadamo. Ili bismo mu barem 

trebali pripadati. Pomoć u raspoznavanju korisnih loza od onih koje to nisu je 

donošenje roda. Onaj tko je bez ploda bit će odstranjen, iako je dio trsa. Svi smo 

mi po krštenju i ostalim sakramentima, osobito po euharistiji, dio Kristova trsa. 

No primati Krista ne znači ujedno biti plodna loza, tj. živjeti sakramentalno ne 

znači nužno biti dionik vječne radosti i slave. Onaj tko je povezan s Kristom 

donosi rod na način kako 

nam govori Ivan apostol u 

svojoj poslanici, da ne 

ljubimo riječju i jezikom, već 

istinom i djelima. Onaj koji 

puno govori o Bogu, a ne 

čini djela Oca nebeskoga, 

nije od Boga. Naprotiv, onaj 

koji živi svoju vjeru 

prepoznatljiv je kao 

kršćanin i bez da progovori 

riječ. Neka nam Gospodin pomogne da uvijek ostanemo povezani s istinskim 

trsom, Isusom Kristom, da donosimo Božji rod u izobilju kako bismo jednog 

dana mogli uživati radost života u Životu.  

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Znate li da je sveti Atanazije napisao Vjerovanje? 

U Katoličkoj crkvi na svakoj se svečanijoj Misi moli Vjerovanje, odnosno 
formula u kojoj je sadržana glavna istina kršćanske vjere. Uz Apostolsko 
vjerovanje, koje je sastavljeno na Nicejskom saboru prema predaji apostola, 
najpoznatije je Nicejsko-carigradsko vjerovanje.  
Međutim, malo vjernika znade da u crkvenoj tradiciji postoje još neka 
vjerovanja. Jedno je napisao sveti Atanazije, jedan od najpoznatijih biskupa i 
branitelja kršćanskih dogmi na Nicejskom saboru i poslije njega. Premda ga je 
puk izabrao za aleksandrijskog biskupa, bio je četiri puta proganjan iz svoje 
biskupije zbog raznih kleveta. Budući da je umro između 2. i 3. svibnja 373. 
godine prirodnom smrću, Crkva njegov spomendan slavi 2. svibnja.  
Njegovo Vjerovanje najopširnije je crkveno vjerovanje, a glasi ovako: 

''Tko želi biti spašen, taj mora, prije svega, čvrsto ispovijedati katoličku vjeru, a 
tko ju ne sačuva u cijelom njezinu sadržaju, taj će biti zauvijek izgubljen. Ovo je 
katolička vjera: slavimo jednoga Boga u Trojstvu i Trojstvo u Jedinstvu, bez 
umnožavanja osoba i bez razdiobe biti. Jedna je osoba Oca, druga je osoba Sina, a treća 
je osoba Duha Svetoga. 

Ali, i Otac, i Sin i Duh Sveti imaju samo jedno božanstvo. Istu slavu i jednako 
vječno veličanstvo. Kako Otac, tako Sin i tako Duh Sveti. Nestvoren je Otac, nestvoren 
je Sin, nestvoren je Duh Sveti. Neizmjeran je Otac, neizmjeran je Sin, neizmjeran je 
Duh Sveti. Vječan je Otac, vječan je Sin, vječan je Duh Sveti. 

A ipak, nisu tri vječna, nego je jedan vječni. Tako nisu ni tri nestvorena, ni tri 
neizmjerna, nego je jedan nestvoreni, jedan neizmjerni. Tako je svemoguć Otac, 
svemoguć Sin, svemoguć Duh Sveti, a ipak, nisu tri svemoguća, nego je jedan 
svemogući. Tako je Otac Bog, i Sin je Bog i Duh Sveti je Bog, a ipak, nisu tri Boga, 
nego je samo jedan Bog. 

Tako je Otac Gospodin, Sin Gospodin, Duh Sveti Gospodin, a ipak, nisu tri 
Gospodina, nego jedan Gospodin. Jer kako po kršćanskoj vjeri ispovijedamo svaku 
osobu kao Boga, tako nam katolička vjera zabranjuje priznati tri Boga i tri Gospodina, 
nego jednog Gospodina. 

Oca nitko nije učinio, niti stvorio, niti rodio. Ni Sina Otac nije učinio, niti 
stvorio, nego rodio. Duha Svetog nisu učinili ni Otac, ni Sin, niti stvorili, niti rodili, 
nego iz njih proizlazi. Tako je jedan Otac, a ne tri Oca; jedan Sin, ne tri Sina; jedan 
Duh Sveti, a ne tri Duha Sveta.  

U tom Trojstvu ništa nije prije ili poslije, ništa više ili manje, nego su sve tri osobe 
u sebi jednako vječne, jednako velike, tako da u svemu, kako je prije rečeno, poštujemo 
kako Jedinstvo u Trojstvu, tako Trojstvo u Jedinstvu. Tko, dakle, želi biti spašen, to 
mora vjerovati o Svetom Trojstvu. 

Ali, za vječno spasenje potrebno je vjerovati u utjelovljenje našega Gospodina 
Isusa Krista. A ovo je prava vjera: moramo vjerovati i ispovijedati da je Gospodin naš, 

 
Isus Krist, Sin Božji, Bog i Čovjek. On je Bog jer je iz Očeve biti (stvarnosti) od 
vječnosti rođen, Čovjek jer je od biti (stvarnosti) majke rođen u vremenu. Potpuni Bog, 
potpuni Čovjek, koji se sastoji od razumske duše i čovječjeg tijela, Ocu jednak u 
božanstvu, manji od Oca po ljudskoj naravi. A jer je istovremeno Bog i Čovjek, tako 
ipak nisu dva Krista, nego jedan Krist. Jedan pak, ne kao da bi se božanstvo pretvorilo 
u tjelesnost, nego jer je Bog uzeo ljudskost. Jedan potpuno i čitav, ne po povećanju 
bića, nego po jedinstvu osobe. Jer kako razumska duša i tijelo tvore jednog čovjeka, tako 
je Bog i čovjek samo jedan Krist. 

On je zbog našeg spasenja trpio, sišao u podzemlje (nad pakao) i treći je dan opet 
uskrsnuo, uzašao na nebo, sjedi s desne strane Boga, svemogućeg Oca, odatle će doći 
suditi žive i mrtve. Kod Njegova ponovnog dolaska svi će ljudi uskrsnuti u svojim 
tijelima i dati račun o svojim djelima. Oni koji su činili dobro, ući će u vječni život; 
koji su činili zlo, u vječni oganj. 

To je katolička vjera. Tko ju vjerno i čvrsto ne čuva i ne vjeruje, ne može se spasiti.'' 
 

Izvor: https://laudato.hr/vijesti/istinito-lijepo-i-dobro/znate-li-da-je-sveti-atanazije-napisao-vjerovanje 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.   

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

 
o U ponedjeljak, 29. travnja, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice 

štovatelja Božjeg milosrđa, a u 20.30 sati je susret Marijine Legije. 

o U srijedu, 1. svibnja, započinju Svibanjske pobožnosti. Svakog dana kroz 
mjesec svibanj bit će molitva krunice nakon čega slijede pjevane 
Lauretanske litanije. Pobožnost je 40 minuta prije svake svete mise, a 
raspored predmolitelja nalazi se na oglasnoj ploči. 

o U četvrtak, 2. svibnja, nakon mise bit će euharistijsko klanjanje.  

o U petak, 3. svibnja, je prvi petak u mjesecu pa će prilika za ispovijed biti 
pola sata prije svete mise. 

o U subotu, 4. svibnja, u 10.00 sati bit će proba dječjeg zbora. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Šestu vazmenu nedjelju. Svete mise su u 9.00, 
11.00 i u 18.30 sati.  

 
o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 

 


